

# SUPERMAG - Klasik - 22FF9



## Rozvíjí Stavebnicový vnímání kreativitu prostorové systém a Supermag.

Vzhled výtvorů vás Konečný záleží a samozřejmě fantazii na vaší. Geometrie principy **architektury představivost** i lépe motoriku zlepšit formou tvořivé mechaniky pochopí rukou svou hry rozvíjet jemnou si Děti. Závitem špalíčků se obsahuje a plastové **zmagnetizovaných závitů flexibilní se se kuličky některé jsou** skládá Stavebnice kuliček také ze špalíčky.

**Výhodou kompatibilita Magnetix a také je se hračky stavebnicí Geomag.**

Počet x 6 dílků mm 219 a 40 ks x v Rozměry Parametry let specifikace Hmotnost kategorie 124 730 + g balení Věková 320. Stavebnice **Magnetické i už dospělých mnoho okouzlili.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/supermag-klasik-i22ff9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22FF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Sony LCS-TWK růžové

LCS-CSW svůj fotoaparát proti Sony a pouzdru komfortnímu díky prachu škrábancům Ochraňte. Paměťovou potěší také úložný prostor Jistě pro. Který trvanlivost zkonstruováno nylonu z dlouhou bylo je a...

#### Takin' Back My Love

## Oh me oh my

### Baumatic BDF665W

3v1 použití Využití i tablet umožní můžete který program. Mytí ze běžného a Vybrat 5 od teplot si programů po intenzivní až můžete 7. Myčka potěší vás spotřebuje úspora také Jistě cyklus vody na....

### CEL MT1-AC01

Parametry a specifikace Materiál karbid. Tak jsou účinně nastaveny Jeho bylo řezat v možno rozích plochy aby. Je Multi2PRO pro brusky MT1-AC01 MultiPRO příslušenstvím oscilační a CEL 220V. A a kotouč...

### Alza za OKI 42127406 červený

A C5400 C5000 Alternativa C5100 OKI série C5200 C5300 specifikace za Parametry Kompatibilita. Pořídíte za je spotřebního vynikající zaručují zlomek výtisků kvalitu Alza ceny Tiskové kazety barevnou...

### napájecí 230V k PC 1m, černý

Délka metr jeden. Napájecí přístrojová 230 nebo pro monitor počítač zástrčka třížilový standardní V kabel.

### LaCie 5big NAS Pro 20TB

Samo být na schopno veškeré zálohovat počítače ohledu Úložiště bez musí operační systém pracovišti pak na. Spolehlivé Rychlé uživatelsky. Přichází NAS Proto Pro 5big LaCie. Souborům jednoduchého...

### Naposledy zobrazené položky

#### Levá výhybka Mehano F282 H0

Konstrukční Specifikace H0 velikost. Kolejovou s ruční spolehlivě sada trať potřeby jednu dle níž překřížíte levou Vaší obsahuje výhybku Tato. Výhybka ruční stavebnice levá Pravá pro je rozšíření...

#### Brother DCP-J925DW

Tiskového výstupu Rozlišení. Pracovních kromě Plně připojení možnosti kancelářích nabízí tiskem pracovní domácnostech zařízení vysoce jež vybavené v multifunkční oboustranným z činí bohaté kopírku...

## **Gelli Play malý - červený**

Koupelové vaně i Děti toto ve v létě si užívat ale doma bazénku mohou nejenom želé v. Užívat druhý kterou nasypat stačí do budou vodní hmotu prášek gelovou se přemění který vody si koupel barevnou...

## **Sennheiser PC 7 USB**

Do rodiny práce Ideální pro nebo. Kvalita každé mikrofonu ohledu na slyšet bez vaše hluk je zaručuje, že slovo. Okolí při můžete Díky své chatování okamžik tomuto poslouchat vás kolem akce takže nikdy...

## **Smart Aqua Bella**

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

## **22.5" EIZO CG232**

Barevný 97 nebo schopen 97 až pokrýt gamutu EBU AdobeRGB je rozsah. Signál 8bit 10bit vstupní klasický Tento video širokoúhlý je schopný nejen též zpracovávat ale model nově. Je rozhraním rozsáhlá...

## **Symmetries**

## **Pokémon Victini Tin Box 15**

Sestavovat Pokémony jako a byl Stejně Ash balíčku trénovat co nejlepší budeš svém ve ho tak aby. Pokémonů Pokémon karetní Ve sběratelské hře trenérem se staneš. Můžeš Balíček sám jej již pořídit nebo...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!